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PEQUENO EXPEDIENTE 

(ABERTURA DA SESSÃO) 

 

O SR. PRESIDENTE (MAX RUSSI) -  Em nome de Deus e da democracia, 

declaro aberta a presente sessão.  

Vamos fazer a dispensa da leitura das Atas.  

Existe expediente a ser lido, Deputado Botelho. Há expediente a ser lido?  

O SR. EDUARDO BOTELHO - Não há expediente a ser lido.  

O SR. PRESIDENTE (MAX RUSSI) - Não havendo expediente a ser lido, e em 

comum acordo com todos os Deputados para abertura da fala no Pequeno Expediente, nós vamos à 

Ordem do Dia. Todo mundo concorda? Todo mundo concordando, vamos à Ordem do Dia.  

 

                     

GRANDE EXPEDIENTE 

(NÃO HOUVE) 

 

ORDEM DO DIA 

 

O SR. PRESIDENTE (MAX RUSSI) - Em 2ª discussão, Projeto de Lei 

Complementar nº 38 de 2021, de autoria de Lideranças Partidárias, que acrescenta dispositivos às 

Leis Complementares nº 202, de 28 de dezembro de 2004, e 560, de 31 de dezembro de 2014, e 

revoga dispositivos da Lei Complementar nº 128, de 11 de julho de 2003. O parecer é favorável da 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação, acatando as Emendas nºs 5 e 7, rejeitando a Emenda 

nº 10, restando prejudicadas as Emendas nºs 1, 2, 3, 4, 6, 8 e 9.  

Não havendo quem queira discutir, em votação.  

Vamos fazer novamente a nominal. 

Peço ao Deputado Botelho que faça a contagem dos votos.  

Como vota, Deputado Carlos Avallone? Sim.  

Como vota, Deputado Dilmar Dal Bosco?  

O SR. DILMAR DAL BOSCO - Presidente, eu voto sim, acatando então a 

Emenda nº 5 e 7... (FALHA NO ÁUDIO)  

O SR. PRESIDENTE (MAX RUSSI) -  Isso, isso aí... 

Como vota, Deputado Xuxu Dal Molin?  

O SR. XUXU DAL MOLIN -  Mantendo o acordo e já o desconto imediato, sim, 

Presidente.  

O SR. PRESIDENTE (MAX RUSSI) - Como vota o Deputado Eduardo Botelho? 

O SR. EDUARDO BOTELHO -  Sim.  

O SR. PRESIDENTE ( MAX RUSSI) - Como vota, Dr. Gimenez?  

O SR. DR. GIMENEZ - A favor.  

O SR. PRESIDENTE (MAX RUSSI) - Como vota, Nininho?... Como vota o 

Deputado Ondanir Bortolini? Lembrando que nós teremos mais uma sessão... 

Como vota o Deputado Paulo Araújo?  

Como vota o Deputado Romoaldo Júnior?  

O SR. ROMOALDO JÚNIOR -  Meu voto é sim, Presidente.  
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O SR. PRESIDENTE (MAX RUSSI) - Como vota o Deputado Sebastião 

Rezende?  

O SR. SEBASTIÃO REZENDE - Voto sim, senhor Presidente.  

O SR. PRESIDENTE (MAX RUSSI) - Como vota o Deputado Thiago Silva?  

O SR. THIAGO SILVA - Voto sim, senhor Presidente.  

O SR. PRESIDENTE (MAX RUSSI) - Como vota o Deputado Ulysses Moraes? 

Sim.  

Como vota o Deputado Wilson Santos? Sim.  

Como vota o Deputado Delegado Claudinei?  

O SR. DELEGADO CLAUDINEI -  Sim, Presidente.  

O SR. PRESIDENTE (MAX RUSSI) - Como vota a Deputada Janaina Riva? 

Como vota o Deputado João Batista? 

O SR. JOÃO BATISTA DO SINDSPEN - Eu voto sim, Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (MAX RUSSI) - Como vota o Deputado Lúdio Cabral? 

Lúdio vota não. 

Como vota o Professor Allan Kardec? Sim.  

Como vota o Deputado Valdir Barranco? 

O SR. VALDIR BARRANCO -  Sim, senhor Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (MAX RUSSI) - Como vota o Deputado Elizeu 

Nascimento? 

O SR. ELIZEU NASCIMENTO - Voto sim, Presidente, voto sim. 

O SR. PRESIDENTE (MAX RUSSI) -  Como vota o Deputado Faissal Calil? Sim. 

Como vota o Deputado Gilberto Cattani? 

O SR. GILBERTO CATTANI - Eu voto sim, senhor Presidente... (FALHA NO 

ÁUDIO) 

O SR. PRESIDENTE (MAX RUSSI) -  Como vota o Deputado Dr. Eugênio? 

O SR. DR. EUGÊNIO - Eu voto com os aposentados, Presidente, eu voto sim. 

O SR. PRESIDENTE (MAX RUSSI) - Eu voto sim, e vamos trabalhar para que 

este mês ainda já tenha um recurso a mais na conta dos nossos aposentados. 

Como vota o Deputado Valmir Moretto? 

O SR. VALMIR MORETTO - Voto sim, Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (MAX RUSSI) - Como ficou a votação, 1º Secretário?  

Deputado Nininho, na segunda chamada, como vota?  

Deputado Paulo Araújo, na segunda chamada, como vota? Deputado Paulo 

Araújo?  

Acho que a internet deles está ruim, eu acho que tem voto suficiente. Tendo voto 

suficiente, eu peço que o 1º Secretário possa fazer a contagem dos votos. 

O Deputado Nininho está aqui no celular. Vota sim, Nininho?... Voto sim do 

Deputado Nininho, pode computar.  

Com 21 votos sim ao projeto, um voto contrário ao projeto e duas ausências, o 

projeto está aprovado. Vai à redação final.  

O Dr. Gimenez está ligando aqui, eu quero dizer que o voto dele foi computado 

sim, deu para escutar.  

E Paulo Araújo se manifestou aqui. Você quer manifestar o seu voto, Paulo?... 

Vota sim, Paulo?  

Peço ao secretário que compute o voto favorável do Deputado Paulo Araújo.  
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Em 1ª discussão, Projeto de Lei nº 689/2021, de autoria de Lideranças Partidárias, 

que acrescenta dispositivo às Leis nºs 11.241, de 4 de novembro de 2020, e 11.300, de 27 de janeiro 

de 2021. O parecer é  favorável da Comissão de Fiscalização e Acompanhamento da Execução 

Orçamentária. 

Encerrada a discussão. Em votação. Os Deputados favoráveis permaneçam como 

estão, os contrários se manifestem. (PAUSA) Aprovado. Vai à 2ª discussão. 

 

 

EXPLICAÇÃO PESSOAL 

(NÃO HOUVE) 

 

 

ENCERRAMENTO DA SESSÃO 

 

O SR. PRESIDENTE (MAX RUSSI) - Peço aos Deputados que abram mão da 

Explicação Pessoal, que eu vou dar por encerrada a presente sessão.  

E já convoco para em seguida fazer a terceira sessão, e com isso votarmos a 

redação final do projeto e encerrarmos esse projeto para que a gente possa fazer um trabalho para a 

sanção dele.  

Está encerrada a presente sessão. 

 

(PARTICIPARAM DA SESSÃO OS SRS. DEPUTADOS: BLOCO ASSEMBLEIA FORTE: 

EDUARDO BOTELHO, ULYSSES MORAES, DR. JOÃO, DILMAR DAL BOSCO, SEBASTIÃO 

REZENDE, NININHO, XUXU DAL MOLIN, ROMOALDO JÚNIOR, DR. GIMENEZ, PAULO 

ARAÚJO, CARLOS AVALLONE, THIAGO SILVA E WILSON SANTOS. BLOCO 

RESISTÊNCIA DEMOCRÁTICA: VALDIR BARRANCO, PROFESSOR ALLAN KARDEC, 

JOÃO BATISTA DO SINDSPEN, DELEGADO CLAUDINEI E LÚDIO CABRAL. BLOCO 

PARLAMENTARES UNIDOS: FAISSAL, MAX RUSSI, ELIZEU NASCIMENTO, GILBERTO 

CATTANI, VALMIR MORETTO E DR. EUGÊNIO.) 
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